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Még nincs értékelve

Mérték   

    A politikusok egyik legfontosabb kincse a szavahihet?ség, a hitelesség. 

Még a viszonylag jelentéktelen kis pártok vezet?inek is fontos, hogy amit ígérnek, azt megtartsák, illetve állításaikat
számon lehessen rajtuk kérni.

Szél Bernadett a kampányban azt nyilatkozta, hogy ha Orbán gy?z, ?t börtönbe fogja zárni. Mivel a tétel els? fele
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valósággá vált, ett?l kezdve az LMP társelnökének elemi érdeke, politikai hitelességének záloga, maradék
tekintélye meg?rzésének alfája és ómegája, hogy ?t zárják börtönbe.

Hogyan nézzen a választói szemébe, akik a rettenetes megtorlástól megóvandó, tömegesen szavaztak rá, és
esetleg kiderül, hogy nem mondott igazat, mert Orbán ugyan nyert, de ?t nem záratta börtönbe.

Mit válaszoljon a benne feltétlenül megbízó szimpatizánsoknak, akik eleinte kicsit félve, kés?bb mind
türelmetlenebbül kérdezgetik: „Detti, már három órája / három napja / három hete stb., hogy Orbán nyert, és még
mindig nem csukatott téged börtönbe.” „Mindjárt, mindjárt”, inti ?ket türelemre a derék vátesz. „Én sosem
hazudok, politikai érzékem még nem hagyott cserben, ha én valamit megmondok, az úgy is van!”

Orbán azonban még nála is dörzsöltebb figura. Neki az a célja, hogy az ellenzéki politikusok megbízhatóságán jó
nagyokat üssön, ezért juszt sem fogja Szélt börtönbe zárni, hátha ezzel teljesen eljelentéktelenedik, és
legközelebb azt sem hiszik el neki, amit kérdez. Vagy esetleg legközelebb még jobban meggondolja, miel?tt újabb
butasággal örvendeztet meg mindannyiunkat.

Ugváry Zsolt  - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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